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Demande d'accès aux données personnelles (art. 25 LPD)


Madame, Monsieur,

Par la présente, je souhaite exercer mon droit d’accès à mes données personnelles conformément à l’article 25 de la loi fédérale sur la protection des données (LPD).

Je vous prie de bien vouloir me communiquer par écrit ou sous la forme dans laquelle les données se présentent (art. 16 al. 2 OPDo), dans un délai de 30 jours suivant la réception de la présente (art. 18 OPDo), sous une forme compréhensible (art. 16 al. 4 OPDo), gratuitement (art. 19 OPDo a contrario), des renseignements détaillés sur chacun des points suivants (art. 25 et 19 LPD) :

· toutes les données me concernant qui sont traitées par vos soins, de manière manuelle ou automatisée, directement ou par l’intermédiaire de vos sous-traitants ou de responsables conjoints des traitements ;
· la liste des les catégories de données traitées à mon sujet ;
· l’identité et les coordonnées du ou des responsables (conjoints) des traitements ;
· les informations disponibles sur l’origine des données me concernant au cas où elles n’auraient pas été collectées directement auprès de moi ;
· les finalités des traitements ;
· la base juridique (ou motifs justificatifs) des traitements ;
· la durée de conservation des données ou les critères permettant de fixer ladite durée ;
· l’existence et les motifs d’éventuels transferts de données à l’étranger, ainsi que le nom de l’État ou de l’organisme international auquel elles sont communiquées et, le cas échéant, les garanties prévues à l’art. 16 al. 2 LPD ou l’application d’une des exceptions prévues à l’art. 17 LPD ;
· l’identité des destinataires ou les catégories de destinataires auxquels des données personnelles sont communiquées ;
· l’existence d’une décision individuelle automatisée (art. 21 LPD) ainsi que la logique sur laquelle se base la décision.

Je vous saurais également gré de me confirmer expressément que les renseignements que vous me ferez parvenir sont complets et exacts. Si vous ne pouvez pas me donner ces renseignements, ou seulement de manière partielle, je vous prie, en vertu de l'art. 26 LPD, de bien vouloir motiver votre décision. Je me permets de vous rendre attentif à la teneur de l’art. 60 al. 1 LPD relatif aux conséquences pénales d’un refus et d’une communication partielle injustifiés.

En vous remerciant de votre diligence et en vous souhaitant bonne réception de la présente, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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